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Intestazione soggetto pubblico o privato che presenta la proposta
Lead Partner Progetto Interreg
Talenteregion Dolomiti Live
Prof. Dr. Fadi Dohnal
Universität UMIT Tirol
Campus Technik Lienz
Linker Iselweg 21
9900 Lienz
Austria

Data:

Si richiede la predisposizione di una proposta tenendo conto delle specifiche del bando e utilizzando la seguente tabella per la descrizione della sfida digitale.
[bookmark: _GoBack]OGGETTO: Invito a presentare proposte di relative a sfide digitali per progetti che saranno realizzati da giovani talenti nell’ambito del progetto INTERREG V Italia Austria 2014-2020 CLLD Dolomiti Live, “DL-Talent – Dolomiti Live un territorio di talenti”, ITAT 4152 - CUP B31B21002480004
	DESCRIZIONE DELLA SFIDA DIGITALE

	Testo










I progetti guida selezionati dalla giuria, riceveranno supporto per lo sviluppo dai partner di progetto. Nel caso in cui la proposta di sfida digitale venga selezionata dalla giuria, le aziende/organizzazioni corrispondenti devono assicurare di poter fornire un supporto sufficiente e qualitativo al progetto di un gruppo di talenti (da 5 a un massimo di 20 persone – studenti delle scuole superiori, studenti universitari o giovani imprenditori di start-up), dalla descrizione dettagliata del compito assegnato, attraverso l’ideazione e lo sviluppo del progetto, fino alla presentazione dei risultati. A tal fine, le aziende/organizzazioni selezionate devono mettere a disposizione le loro risorse.
L'obiettivo di tutti le sfide selezionate e affidate ai gruppi di talenti per lo sviluppo è unire le forze per trovare una soluzione a un dato compito sulla base di una sfida digitale che vede le fasi di generazione di un’idea, sviluppo del progetto e presentazione dei risultati.
Data		Firma legale rappresentante
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